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YT100BI HAUTH YACTD,
HA/J10 U3 €100 BbIYECTh
JAPYI'YIO 4YaCTh.
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npoaykramu. OdrinanTka
npuHecia emé 1 0momno. CKOIBKO
OJIrOI cTaso Ha cTose?




Pemmre ypaBHEHME, MOJIB3YICh 3TATOHOM

x+5=9

x+a=>5

x=b-—a







AOERHE °-A0




HAAOHENOO X-0AN




AJNTOPUTM PEILICHUA YPABHEHUU

CMoTpIo Ha 3HaK apmdMeTU4ecKoro AeCTBUS.
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Hanay yactu v uenoe.
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Onpepento, YTO HEN3BECTHO: Lieyioe UM 4YacTb.
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MpumeHIO NpaBuno.
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I'Ipou3Bep,y BbIHUCIIEHUAL.
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Cpoenato npoBepKy.




HAAOHENOO X-0AN
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DTaJIOH JJIsI CaMOIPOBEPKH HA HOBBIM CIIOCOO JICHCTBUS:

8—x=3 a—XxX=b
x=8-3 XxX=a-b
X=15

OtrBeT: X =15

DTaJIOH JJIsI CaMOIPOBEPKH HA HOBBIM CIIOCOO JICHCTBUSA:

9-x=8 a—Xx=b
x=9-8 XxX=a-b
X =1

OtrBer: Xx=1







